## Pray for the Nations **Anglo-Australian in Malta**



Population: 700 World Popl: 18,678,800 Total Countries: 25 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 14.4% Chr Adherents: 73.0% Scripture: Complete Bible

Source: Lachie McNicol

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations **British in Malta**

www.joshuaproject.net



Population: 8,400 World Popl: 54,160,800 Total Countries: 126 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.8% Chr Adherents: 62.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Italian in Malta



Population: 1,200 World Popl: 37,586,800 Total Countries: 60 People Cluster: Italian Main Language: Italian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.1% Chr Adherents: 81.0% Scripture: Complete Bible

Source: 20257964 - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### *Pray for the Nations* Maltese in Malta

www.joshuaproject.net



Population: 498,000 World Popl: 673,700 Total Countries: 8 People Cluster: Maltese Main Language: Maltese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.4% Chr Adherents: 97.8% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Leif Linding - Pixabay



#### Pray for the Nations Arab in Malta



Source: Hashim Abdullah - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations **Deaf in Malta**



Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 96.8% Scripture: Portions

Population: 1,100

Total Countries: 216

People Cluster: Deaf

World Popl: 50,265,850

Main Language: Maltese Sign Language

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Jewish, Maltese in Malta





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations Somali in Malta



Population: 1,300 World Popl: 26,891,600 Total Countries: 25 People Cluster: Somali Main Language: Somali Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Tigray, Tigrinya in Malta



Population: 700 World Popl: 10,005,500 Total Countries: 14 People Cluster: Ethio-Semitic Main Language: Tigrigna Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Rod Waddington - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

េះច 





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

